

韩国国防部拟加快“萨德”部署工作

媒体称,此举势必招致在野党阵营和潜在总统参选人反对



九月三十日,在韩国首尔,韩国民众在国防部门前高举标语反对部署“萨德”

□新华社特稿(记者 张旌)

韩国媒体11日援引政府消息人士的话报道,由于总统朴槿惠遭到弹劾,国内政局不确定性增加,韩国国防部决定加快“萨德”反导系统的相关部署工作,最快可能在明年5月完成部署。

韩国媒体说,国防部这一决定势必招致在野党阵营和多名潜在总统参选人强烈反对。

执意“提速”

韩联社当天援引国防部一名官员的话报道,考虑到朴槿惠已遭弹劾,国内政局不确定因素增加,国防部决定为“萨德”的部署工作“提速”,争取最快在明年5月完成。

这名官员说:“部署‘萨德’看起来并不需要很多准备时间,因为星州高尔夫球场的设施已经齐备,包括水电供应和交通等方面。”由于未获授权发布消息,这名官员拒绝公开姓名。

根据这名官员的说法,为

能尽早完成部署工作,韩国国防部甚至考虑省略环境影响评估的环节。

“萨德”全称为“末段高空区域防御系统”。美国和韩国今年7月宣布,将在韩国部署“萨德”,理由是防范朝鲜可能发动的导弹攻击。今年11月,韩国政府与乐天集团达成“换地”协议。根据这一协议,前者用首尔附近的京畿道南杨州市一块国有土地换取后者拥有的星州高尔夫球场,作为“萨德”部署地。

恐有难度

一些韩国媒体认为,国防部这一决定实现起来可能颇有难度。首先,韩国国内政局目前不确定因素很多,混乱的政局难以在短时期内明朗化。其次,在野党领导人及潜在总统参选人势必对此表示强烈反对。

最大在野党共同民主党党首秋美爱上周在弹劾案通过后表示,共同民主党将详细

审视一系列悬而未决的问题,包括“萨德”部署和禽流感疫情防控等。

与韩国国防部相比,驻韩美军针对“萨德”部署的表态显得较为谨慎。

驻韩美国陆军第八集团军司令托马斯·范达尔6日说,韩国政局可能影响在韩部署“萨德”反导系统,环境影响及其他因素都有可能部署推迟。

相关新闻

韩国执政党内斗加剧

□新华社特稿(记者 闫洁)

韩国国会通过对总统朴槿惠的弹劾案后,执政党新国家党内“亲朴派”与“非朴派”议员的矛盾越发升级。12日,多名“非朴派”议员要求包括现任党首李贞铉在内的8名“亲朴派”议员离开新国家党,声称要为这一政党的“正常化”扫清障碍。

“非朴派”这么做似乎是在对“亲朴派”议员前一天的做法予以反击。

11日晚些时候,大约50名“亲朴派”议员决定组建自己的“小团体”,发誓要把包括前党首金武星等人在内的重量级“非朴派”议员逐出新国家党。

李贞铉是坚定的“亲朴派”,曾担任韩国总统府首席新闻秘书,今年8月出任新国家党党首。

针对“非朴派”议员的做法,李贞铉十分愤怒,斥责他们“无耻、可笑”。他说,自己会遵循先前承诺,于本月21日辞去党首一职。

分析人士解读,新国家党内派系纷争可能愈演愈烈,甚至导致这一政党分崩离析,但是,考虑到党内资金分配等问题的复杂性,两派或许不会闹到让新国家党一分为二的地步。

突然重新占据叙利亚古城巴尔米拉 “伊斯兰国”会在叙利亚“翻盘”吗

□据 新华社北京12月12日电(记者 邵杰)

11日,极端组织“伊斯兰国”出人意料地突然重新占据叙利亚古城巴尔米拉。此前,“伊斯兰国”在伊拉克和叙利亚境内接连受挫,控制区域不断受到压缩,国际舆论对“伊斯兰国”覆灭充满期望,然而,巴尔米拉失陷后,铲除“伊斯兰国”的前景重现变数。

今年3月,叙利亚政府军在俄罗斯空天部队的帮助下夺回被“伊斯兰国”自去年5月占据的巴尔米拉。此次“伊斯兰国”重新占据巴尔米拉绝非偶然。

从去年下半年以来,“伊斯兰国”在伊拉克和叙利亚丢失大片地盘,其在伊拉克最大据点摩苏尔及在叙利亚的“首都”拉卡失守只是时间问题。在此情况下,“伊斯兰国”定会反扑,以重振严重衰败的士气。

问题其实只在于“伊斯兰国”会在何时并在哪里组织反扑。

从时机来看,叙利亚政府军收复该国经济中心阿勒颇的战役进入关键阶段,已经夺取逾九成反政府武装控制区域,然而,由于叙利亚政府将其精锐部队几乎悉数投入到此役,必然在其后方留下防御空当。

此外,在伊拉克政府军今年10月中旬以来对“伊斯兰国”占据的北部重镇摩苏尔发动全面攻势后,许多“伊斯兰国”武装人员流窜到叙利亚境内,为“伊斯兰国”在叙利亚境内实施反扑提供了人员支持。

从地点来看,巴尔米拉是被联合国教科文组织列入世界文化遗产名录的历史名城,四周缺少天然屏障,易攻难守。重占巴尔米拉难度较小,容易引起舆论关注,也有利于重振“伊斯兰国”武装人员的士气。

分析人士指出,巴尔米拉再度易手,并未改变“伊斯兰国”主力在叙利亚和伊拉克境内被分割包围的处境。只要相关各方齐心协力,继续对“伊斯兰国”的重要据点摩苏尔和拉卡发动攻势并夺取这两座城市,必然会为最终消灭“伊斯兰国”打下坚实基础。

当然,“伊斯兰国”重占巴尔米拉,还是向国际社会敲响了警钟:“伊斯兰国”虽遭沉重打击,但仍具一定反扑能力,国际社会切不可掉以轻心。近日发生在埃及和土耳其的恐怖袭击,显示中东地区恐怖势力依然猖獗,反恐形势依然严峻。



4月1日,叙利亚政府军士兵望着巴尔米拉一处废弃的遗址



12月10日,在韩国首尔,人们在弹劾案获得通过后手持蜡烛参加集会 (本版图片均为资料图片)

洛阳晚报 出租转让 广告热线:0379-65139977 65139988

出租 高新区辛店白营爱民路现有空厂房600m²,厂房内有天车2台,办公楼有办公室6间,水电齐全。18903886289李	大型KTV转售 因拓展其他行业,现转售新区大型KTV 50余间,进口顶级设备,营业中场所并且拥有良好的知名度及效益,接手即可赢利。李先生 18037363278	土地/厂区出售 连霍高速洛阳东出口附近有39亩空地和20亩成熟厂区(办公、宿舍、标准车间),证件水电齐全,交通便利,欲出售。13526955952
旺铺低价急转 大学城附近,营业中饭店500m²,生意好客源稳定接手可赢利,因有其他发展急转,中介勿扰。18537998880	南昌路南段创业路3000m²写字楼400m²大礼堂650m²门面房招租18638835512	招租 龙门附近酒店宾馆3000m²,水电齐全,交通便利,停车方便。13015589669王先生